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２０２２．３．２９　当番校

１．提出期限　５月６日（金）を厳守して下さい。
　　　＊期限を延期しました。遅れると、業務（進行表作成など）に支障をきたします。ご協力、お願いします。

２．原稿は、ＨＰから「プログラム原稿」をダウンロードし、記入の上、メールに添付し
提出をお願いいたします。
　　＊件名は「高文連　プログラム（学校名）」でお願いします。
　　＊ワードデータ（それ以外不可）で提出して下さい。

３．記入上の注意
（１）曲名・作曲者名・伴奏者名には、必ずふりかなをつけて下さい。外国のものは原語を併記して下さい。
（２）演奏時間と参加人数は、できるだけ正確なものを記入して下さい。
　　＊演奏時間は、合唱５分、合唱以外７分以内です。
　　＊参加人数は、「上限５６名」「制限無し」の２パターンを想定して記入して下さい。
（３）原稿入力時、誤変換などないよう確認をお願いします。

４．１校で２部門以上参加の場合は、参加種目ごとにこの様式を使用しお申し込み下さい。
　各部顧問の先生のメールアドレスを把握させていただきたいと思います。

５．変更
例年プログラム原稿提出時に、「楽譜タイトル（曲名・作曲者名・編曲者名・作詞者名・出版社名等が明記されているページ）」のデータも提出していただいていました。
今年度は、今回はデータの提出はなし・第2回研究協議会にて「楽譜タイトル」のコピーを
提出していただきます。次回の研究協議会の案内時に再度、ご連絡します。

６．提出先：札幌西陵高等学校　担当　川上　　陽（kawakamiyo@hokkaido-c.ed.jp）
