販売チケット配布時の注意事項（お願い）
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　高文連石狩支部演奏会当番校　札幌西陵高等学校


１．チケット購入後、チケット裏面に「氏名・緊急連絡先」をご記入ください。
　チケットは、当番校で保管し、7月２０日に責任を持って廃棄します。

2．当日発熱・風邪症状などある場合は、自主的にご来場を取りやめるよう、ご協力ください。

３．プログラムはできるだけ各団体を通して、ご用意ください。（当番校ＨＰよりダウンロードできます）

４．チケットは、入場時にご提出ください。その際、「氏名・緊急連絡先」の記載がない場合、その場でご記入いただきます。

５．入場時に「除菌シート」をお渡しします。退場時に、使用した座席周りの除菌をお願いします。また、ゴミの持ち帰りにもご協力お願いします。

６．座席の移動はご遠慮ください。また、出来るだけ間隔をとっておかけください。

７．再入場は出来ません。

８．今後のコロナ感染状況によって、無観客になった場合　各団体を通しての返金となります。その場合、チケットがないと返金できません。


感染対策を徹底し、安心・安全な演奏会実施に向け、
ご協力　よろしくお願いします。
